



星三华车业
XSH
有氧汽车 生活倡导者
MOTORS



新昌福达 4S 店
Das Auto.
上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN
地址: 新昌大道东路 829 号
销售电话: 86175300 售后服务: 86175999



激情 8 月 直击底价
联系电话: 13358582932



东风风神直营店
地址: 新昌大道西路 394 号
销售热线: 86280555
13157515551

雪铁龙 C3-XR 下月底发



日前,有国内媒体报道,东风雪铁龙基于 C-XR 概念车打造的首款 SUV 车型将定名为 C3-XR。据悉,C3-XR 量产车计划在 9 月 30 日开幕的巴黎车展首发,预计国产版本会在 2014 年底在中国地区上市。新车将与标致 2008 共享 EMP1 模块化平台,售价区间将在 10-16 万元左右。

量产版前脸基本完全保留了概念车的设计,惟一的变化就是放弃了 LED 大灯,而采用了最简单的反射式卤素灯组,从而达到控制成本的目的。不过灯腔内双 U 型的电镀装饰线条,还是提升了大灯的设计感,这也是来自于概念车的设计理念。

灯体外框的电镀线条则与中网的雪铁龙 LOGO 元素横条格栅连接呼应。同时前杠的日行灯也保留了概念车的竖条式 LED 设计,前雾灯则设计在前杠的下唇边角,量产车型上还增加了 C 型的银色外

框装饰。车身侧面的轮廓与 2008 相似性很高,包括行李架采用与车顶半融入式的设计。不过可以看出后排车窗和 C 柱的结构有明显不同,这也是 C3-XR 内部空间更大的优势体现。

C3-XR 采用了深色全景玻璃顶窗设计,与前挡风玻璃形成一体,视野和空间感十足,而行李架则是采用与车顶镶嵌式的设计。

从轮毂来看,C3-XR 并没有采用概念车上四片花瓣形的轮毂设计,而是采用了黑底精工切削设计。从较大的轮拱空间我们可以看出该车具有较强的通过性,不同的是,高配车型是 17 寸的运动风格银黑双色辐条,低配车型则是 16 寸规格。

尾部的设计较概念车稍有变化,量产版的尾灯配置已经定妆,伸入后备箱盖一侧的灯体要比概念车略微短小,这样的改动主要是为了保证后备箱开口更加规

整,有利于行李的搬运。同样也延续了概念车略带熏黑式的风格。此外从尾部的排气管配置可以区分不同排量车型,虽然没有了概念车的双边单出扁平排气管设计,但 1.6T 车型仍然采用了单边双出的外露排气管管口设计,而 1.6L 车型的排气管则是右侧的单出设计。

相比标致 2008 个性分明的凸起悬浮式仪表盘,雪铁龙 C3-XR 的内饰设计只能算中规中矩,由于谍照曝光的测试车是低配版本,因此只是普通的 CD 音响机头;而高配车型也会和 2008 一样配置集成导航和蓝牙通讯的大尺寸液晶屏多媒体系统,以及多功能方向盘。

而变速箱面板一直到扶手箱区域,几乎是与标致 2008 完全共享的零部件配置,更是让我们看到了 C3-XR 和 2008 的近乎血缘关系。同样是短小手柄的手刹机构,手刹右侧同样是全景天窗遮阳帘按键的开关,后方也依然是没有扶手面板的拉帘盖板式储物格设计。

和标致 2008 一样,雪铁龙 C3-XR 的主力动力配置仍然是 CVVT 技术的 1.6L 自然吸气发动机。不过 C3-XR 还会配置 1.6THP 发动机,毕竟东风标致方面,已经有 2008 和 3008 两款国产车型,以及进口的 4008;而东风雪铁龙,除了与 4008 对等的进口 C4 Aircross 外,只有靠这款全新的 C3-XR 独挑大梁。因此在整体售价上,雪铁龙 C3-XR 的入门门槛会与 2008 基本一致,但高配车型的定位会更高,预计整体售价会在 10-16 万元区间。



全新中高级轿跑全球首发

上海大众 VW 品牌将盛装亮相 2014 成都车展

2014 年 8 月 29 日,第十七届成都车展即将拉开帷幕。上海大众 VW 品牌全新中高级轿跑将全球首发亮相。此外,七款上海大众 VW 品牌 30 周年纪念版车型将在成都车展联袂上市。在车展公众日,高端智能 SUV 途观 2015 款、帕萨特蓝驱技术版以及朗逸蓝驱技术版等实力车型也将共同盛装亮相成都世纪城新国际会展中心 5 号展馆,星耀蓉城。

本次车展上,上海大众 VW 品牌将全球首发一款全新中高级轿跑,并公布其中英文名。这款全新中高级轿跑完美融合大众前瞻设计理念、德系精湛品质,以及对中国市场的深刻洞察,以动感优雅的轿跑风格、高效强劲的动力、智慧灵动的前瞻科技等亮点,诠释了未来中高级轿跑的先驱风范。此前,该车的概念车 NMC 曾亮相 2014 年北京车展,赢得了业界与消费者的广泛关注。

2014 年适逢企业 30 周年,本次车展上,上海大众 VW 品牌的七款 30 周年纪念版车型也将隆重登场。基于最新款 Polo、新桑塔纳、

新朗逸、朗行、帕萨特、途观、途安打造的 30 周年纪念版车型,将以更高的性价比答谢消费者长期以来的支持与信赖。

除了 30 周年纪念版车型,上海大众 VW 品牌其他实力车型也将登陆车展。帕萨特蓝驱技术版与朗逸蓝驱技术版将携手亮相,充分展现上海大众 VW 品牌前沿的节能环保科技。此外,消费者更有机会近距离体验高端智能 SUV 途观 2015 款全新升级后的风采。与此同时,跨界先锋 Cross Polo、朗境以及朗行运动版等车型的独特魅力也将在此次车展上展露无疑。

此次成都车展,公众不仅可感受上海大众 VW 品牌各款明星车型的风采,更可一览上海大众 30 年来的发展轨迹与汽车文化魅力。随着产品谱系的丰富与服务体系的完善,上海大众 VW 品牌取得了优异的市场表现,截至 2014 年 7 月,其全年累计销售突破 90 万辆,同比增长 20.9%。相信上海大众 VW 品牌必将以熠熠生辉之势点亮 2014 成都车展,成就产品布局与市场表现的新突破。

新昌县中医院特邀浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊

每月最后一个星期天全天新昌中医院邀请浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊、手术指导,欢迎广大泌尿系疾患就诊咨询。

沈柏华,1987 年毕业于原浙江医科大学医学系,现为浙医一院泌尿外科副主任,主任医师,中华医学会男科学分会委员,中国性学会性医学专业委员会委员,浙江省医学会男科学分会候任主任委员,浙江省医学会泌尿外科学分会委员,浙江省抗癌

协会、泌尿生殖系肿瘤专业委员会委员,浙江省 151 人才工程第三梯队培养人员。先后主持或参加世界卫生组织(WHO)基金课题,省卫生厅基金课题四项,发表学术论文 20 余篇,获省部级科技进步三等奖一项,省卫生厅科技进步一等奖、三等奖各一项。擅长前列腺疾病泌尿系结石及泌尿生殖系肿瘤的临床研究及外科手术治疗。(联系电话:0575-86265209、86265210)

医 讯

北京积水潭医院手外科副主任医师沈成应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:8 月 30 日--31 日。

咨询电话:0575-86290577
沈成,医疗专长:手部损伤晚期修复、上下肢神经损伤修复、上下肢软组织

损伤皮肤缺损、骨缺损。
积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每月每隔一周(每月两次,每次一周)派骨科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路 1 号(新昌大桥南端)

新昌农商银行 瑞士银行级别的保管箱来了!

新昌农商银行在全县率先推出瑞士银行级别的保管箱业务,手续便捷,种类齐全,安全私密,让您存放贵重物品安心、放心、舒心。

该行保管库面积达 655 平方米,共有 2004 只大中小号保管箱,严格按照金库标准建造,“恒温、恒湿、防磁”设计;设有“指纹、密码、钥匙”三重保护,VIP 客户享受私密独立单元。

保管箱业务推广期间,客户可享受 7 折优惠。



业务网点地址:七星路 18 号 联系电话:86266611

关于南门蟠龙里路施工期间实行交通管制的通告

经有关部门批准,蟠龙里路将进行供水工程改造施工。为保证施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,决定自 2014 年 8 月 27 日起(预计时间为 1 个月),对蟠龙里路部分路段实行交通管制。具体如下:

- 一、湖莲潭往南门路段只通至浅水湾小区,前往南门请绕道通行。
- 二、南门往蟠龙里路段只通至龙凤山庄,前往湖莲潭方向请绕道通行。

特此通告。

新昌县公安局
新昌县水务集团有限公司
2014 年 8 月 25 日